

斯里兰卡为教职员工接种中国国药疫苗

7月12日,在斯里兰卡科伦坡陆军医院,医务工作者为教师接种疫苗。斯里兰卡政府从7月12日开始在全国各地为一万多所学校的教职员工接种中国国药新冠疫苗,以尽快重新开学。新华社发



联合国报告:2020年全球约十分之一人口食物不足

联合国7月12日在纽约总部发布的《世界粮食安全和营养状况》报告显示,2020年全球约十分之一人口面临食物不足困境。其中,亚洲面临粮食短缺的人口为4.18亿,非洲2.82亿。2020年7月27日,叙利亚农民在大马士革种植蔬菜。新华社发(阿马尔摄)

世卫称德尔塔变异毒株将成全球主导新冠病毒

泰国发现7人混合感染两种变异毒株

中新社北京7月13日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间12日17时8分,全球累计新冠确诊病例186638285例,累计死亡病例4035037例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间13日9时21分,全球累计确诊病例187167743例,累计死亡病例4036857例。

世卫组织总干事谭德塞12日表示,上周全球新冠确诊病例连续第四周增加,死亡病例也在连续10周下降后再次上升。德尔塔变异毒株目前已出现在至少104个国家和地区,预计其很快将成为全球流行的主导新冠病毒。

谭德塞认为,德尔塔毒株的快速传播导致大量人员住院和死亡,给有关国家特别是医疗资源有限的低收入国家造成极大压力。同时,全球疫苗供应方面存在严重不平衡、不公平问题,一些国家和地区已在接种加强针,另一些国家甚至无法为卫生工作者和最弱势群体提供基本保护。

世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦12日表示,在完整接种疫苗的人群中也出现了感染德尔塔毒株的病例,但都病情轻微且无需住院治疗。她指出,接种疫苗后不能100%保证不会被感染,但可以显著降低感染后的重症发病率以及死亡率。

美洲:美国部分地区疫情发展状况堪忧

美国约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据显示,美国累计确诊病例33885884例,累计死亡607433例。

美媒12日援引美国疾病控制和预防中心发布的数据称,截至本月9日,全美7日平均新增确诊病例约19455例,比过去7天增加了47%,其中三分之一的确诊病例来自于五个热点地区:佛罗里达州、路易斯安那州、阿肯色州、密苏里州和印第安纳州。

有专家表示,从宏观数据层面,在确诊病例数激增后的三周到四周内将可以观测到死亡率的上升。密苏里州部分地区的状况尤其令人担忧,该地区目前有91%的重症监护

室患者使用呼吸机,然而在2020年疫情高峰期该地的呼吸机使用率仅有40%到50%。

欧洲:世卫组织专家批欧洲杯决赛防疫意识不足

12日,世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫对在英国伦敦举办的欧洲杯决赛发表直率的批评,她认为决赛中超过6万观众的场面是“一场灾难”。她表示,11日的欧洲杯决赛上,数万名没戴口罩的观众开口唱歌大声喊叫,这或将引发包括德尔塔毒株在内的新冠病毒传播。英国首相约翰逊本月为开放6万多人进场观看欧洲杯决赛的决定辩护说,这是以“谨慎和受控的方式”举办的,所有进场的人都进行了检验,疫苗已经形成了一道“相当大的免疫墙”。

英国政府12日正式确认,英格兰地区将按计划于19日开始实施最后阶段“解封”。约翰逊12日称,疫情仍未结束,“解封”并不意味着生活完全恢复到疫情前状态。他呼吁民众保持警惕,替自己和其他人着

想,继续做好疫情防护。

英国政府12日还声明称,尽管“解封”后将取消有关戴口罩的规定,但仍建议民众在公共交通工具等拥挤的公共空间戴口罩,并鼓励大型活动主办方使用“新冠状况证明”等防控可能的传播风险。

英国政府12日发布的数据显示,该国单日新增确诊病例34471例,累计确诊5155243例;新增死亡6例,累计死亡128431例。

亚洲:泰国发现7人混合感染两种变异毒株

泰国卫生部医学科学厅厅长素帕吉12日表示,该国卫生部门在对曼谷一建筑工地营地200多人进行新冠病毒检测时,发现有7人同时感染了阿尔法和德尔塔两种变异毒株。这7人暂未出现严重状况,但必须对相关情况进行持续密切观察。

据素帕吉介绍,具有高度传染性的德尔塔毒株正在泰国迅速传播。特别是在曼谷曼谷地区,德尔塔毒株已成为传播“主力”,占感染总数的57.1%。

泰国政府12日通报,该国单日新增确诊8656例,累

计确诊达345027例;新增死亡80例,累计死亡2791例。

韩国中央防疫对策本部12日通报称,韩国单日新增确诊1100例,累计确诊169146例。日增病例数首次连续6天破千,疫情从首都圈向全国蔓延的势头堪忧。

韩国疾病管理厅当日发布“首都圈疫情形势分析与展望”报告称,考虑到第三波大流行后感染源长期积累,且境内传染力强的德尔塔毒株增加,第四波大流行将长期持续,8月中旬韩国日增确诊病例预计将超过2300例。

根据韩国防疫部门规定,当地时间12日起,韩国首都圈地区正式启动防疫响应最高级别第四级,为期两周。韩国中央应急处置本部社会战略组组长孙映莱当天表示,政府决定在首都圈实施该措施,旨在遏制疫情扩散。若能在两周内有效遏制疫情,加上55岁至59岁人群本月26日起接种疫苗,疫情有望得到有效控制。

据印度尼西亚国家抗

Advertisement for Bagus brand products, including 'SERAPAN' and 'Bagus' brand items, with text 'MENCEGAH UDARA LEMBAB' and 'PENGHILANG BAU'.

Advertisement for 'Semen Instan' (instant cement) by Grand Elephant, with text 'GRAND ELEPHANT MORTAR' and 'SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA'.

灾署12日发布的疫情数据,印尼单日新增确诊40427例,创该国疫情暴发以来新高,累计确诊2567630例;新增死亡891例,连续6天日新增死亡超800例,累计死亡67355例。印尼总统佐科当天也

表示,采购更多疫苗、扩大疫苗接种人群并最终达到群体免疫是目前印尼政府抗疫策略的重要组成部分。非洲:非洲累计确诊病例数近600万

据非洲疾控中心当地时间12日8时发布的数据,该地区累计确诊病例5967066例,累计死亡152081例。

世卫组织:很高兴中国疫苗进入“新冠肺炎疫苗实施计划”疫苗库

当地时间12日,世卫组织举行新冠肺炎例行发布会,世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦表示,世卫组织很高兴得知两款中国疫苗进入“新冠肺炎疫苗实施计划”疫苗库,而且从7月

起就可以提供疫苗,现在非常需要这些疫苗,很多国家都在等待疫苗。苏米娅·斯瓦米纳坦指出,科兴新冠疫苗的临床试验数据体现了非常高的有效性。

来源:央视新闻

罕见!联合国教科文组织措辞强烈对日本发出警告

中新网7月13日电 据韩国国际广播电台13日报道,联合国教科文组织世界遗产委员会官网公开了对日本近代产业

设施的决正文,指出日本军舰岛相关展览歪曲了强征韩国劳工的历史。

决正文指出,日本方面并未如实介绍上世纪

40年代韩国人等在相关设施(军舰岛)遭到了强制劳动等有关事实,也没有妥善采取追悼受害者的措施。

决正文对日本未能履行后续措施表示强烈遗憾。

分析认为,联合国教

科文组织通常并不进行政治性判断,此次使用措辞强烈的表态并对日本发出警告实属罕见。

日本2015年将军舰岛申遗时,曾承诺将介绍日军强占韩国时期众多韩国人因遭受强制劳动而受害致死的历史事实。

Large advertisement for Bagus Fresh 99% Antibacterial Hand Wash. It features images of hand wash bottles in various scents (Luwak Coffee, Strawberry, Eucalyptus, Lemon) and text: 'PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%', 'Bagus FRESH 99%', 'LAWAN COVID-19', 'SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%'. It also lists retail partners like RANCH MARKET, LOTTE Mart, and Shopee.